
Опрос родителей воспитанников старшего возраста  мини-центра 

«Күншуақ»  и родителей воспитанников класса предшкольной 

подготовки. 

 

 

1. Ваш ребенок с удовольствием ходит в детский сад. 

 

Полностью согласен  43% 

Согласен  50% 

Не согласен  7% 

Полностью не согласен 0% 

 

2. В группе благоприятная атмосфера для обучения и 

жизнедеятельности ребенка.  

 

Полностью согласен  43% 

Согласен   36% 

Не согласен   14% 

Полностью не согласен  7% 

 

3. Вы удовлетворенны деятельностью педагогов группы. 

 

Полностью согласен  23% 

Согласен  46% 

Не согласен  16% 

Полностью не согласен 15% 

 

4. Вы удовлетворенны деятельностью  других специалистов дошкольной 

организации (музыкальный руководитель,  педагог казахского языка, 

русского языка, педагог психолог, специальный педагог).  

 

Полностью согласен  8% 

Согласен  54% 

Не согласен  38% 

Полностью не согласен 0% 

 

5. Педагоги соблюдают нормы этики, педагогический такт и 

справедливость в отношениях с  детьми.   

 

Полностью согласен  15% 

Согласен  54 % 

Не согласен  23% 

Полностью не согласен 8% 

 



6. Отмечаете ли Вы развитие вашего ребенка.  

 

Полностью согласен  23% 

Согласен  54% 

Не согласен  23% 

Полностью не согласен 0% 

 

7.  Обучающая и воспитательная работа детского сада способствует 

подготовке ребенка к школе.  

 

Полностью согласен  16% 

Согласен  54% 

Не согласен  15% 

Полностью не согласен 15% 

 

8. питание детей соответствует требованиям и является 

сбалансированным для детей дошкольного возраста.  

 

Полностью согласен  31% 

Согласен  69% 

Не согласен  0% 

Полностью не согласен 0% 

 

9. Вы удовлетворенны качеством информирования об успехах и 

поведении своего ребенка.  

 

Полностью согласен  8% 

Согласен  69% 

Не согласен  23% 

Полностью не согласен 0% 

 

10. с родителями группы проводится консультативная помощь в 

вопросах развития, воспитания и обучения вашего ребенка 

специалистами дошкольной организации: медицинским работником, 

психологом, учителем казахского или другого языка, музыкальным 

руководителем.  

 

Полностью согласен  16% 

Согласен  69% 

Не согласен  15% 

Полностью не согласен 0% 

 

11. Вы довольны организацией работы детского сада. 

 

Полностью согласен  15% 



Согласен  54% 

Не согласен  23% 

Полностью не согласен 0% 

 

12.  Оказываете ли вы  материальную помощь дошкольной 

организации.  

 

Полностью согласен  15% 

Согласен  15% 

Не согласен  62% 

Полностью не согласен 8% 

 

 


